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·  Диплом III степени, городской конкурс детско - родительских творческих работ "Солнце на ладошке";
· Благодарственное письмо за участие в благотворительной акции "Мы вас любим!"  - педагоги детского сада;
· Диплом II степени, XVI областной конкурс "Мастер педагогического труда по внеучебный формам физкультурно - оздоровительной и спортивной работы" - инструктор по физической культуре Чистякова Л.С.;
· Сертификат участника, Всероссийский конкурс имени Л.С.Выготского - инструкторы по физической культуре Душевская В.Н., Чистякова Л.С.;
· Сертификат участника X городского межведомственного конкурса профессионального мастерства "Педагог года - 2019" номинация "Воспитатель года - 2019"- инструктор по физической культуре Чистякова Л.С.;
· Диплом за участие в городском конкурсе кукол "Тюменская масленица" - Юровских М.А.;
· Диплом за I место в окружных соревнованиях по легкой атлетике в рамках Спартакиады среди дошкольных образовательных учреждений города Тюмени "Малыш" - Негриенко Анастасия;
· Диплом за III место в городских соревнованиях по спортивному туризму среди воспитанников детских садов "Туристята - 2019" - команда МАДОУ детского сада №7 города Тюмени;
· Благодарственное письмо за участие в городском конкурсе детской песни и танца "Музыкальная радуга - 2019" - дети и педагоги МАДОУ детского сада №7 города Тюмени;
· Дипломами I степени, V городской семейный фотоконкурс "Что может важнее, чем семья" в номинациях "В объективе мама", "Радость новой жизни", "ПАПУЛЯризация"- семья Пинаевых;
· Дипломом за III место в V городском семейном фотоконкурсе "Что может быть важнее, чем семья" в номинации "Радость новой жизни" - семья Чистяковых;
· Дипломом за III место в V городском семейном фотоконкурсе "Что может быть важнее, чем семья" в номинации "Счастливы вместе" - семья Пинаевых;
· Диплом за участие в IX семейном конкурсе "Городские цветы" , композиция "Стремление к жизни"  - педагоги Голубева М.А., Щетникова М.Н., Жильцова О.А., Юровских М.А.;
· Дипломы за III место в городском конкурсе "Моё безопасное детство" - дети, родители и педагоги МАДОУ детского сада №7 города Тюмени;
· Благодарственное письмо за участие в городском творческом флэш-мобе работников дошкольных образовательных учреждений, посвященному Дню защиты детей - педагоги: Щетникова М.Н., Чистякова Л.С., Душевская В.Н., Клокова Ю.С., Кузьмина В.А., Быченко А.; Валиева К.С.
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