2013 - 2014 учебный год
· Грамота за творческие успехи в фестивале песенно - танцевального творчества "Радуга", посвященному Году Культуры в России и 70-летию образования Тюменской области - Царева Наталья.
· Диплом за оригинальность номера в городском хореографическом конкурсе "Весенняя мозаика" - танцевальная группа "Веселый каблучок" под руководством музыкального руководителя Правецкой В.Н.
· Диплом за I место по спортивному туризму "Туристята" в рамках Спартакиады среди детских садов "Малыш" (Ленинский АО) - команда Детского сада №7 присмотра и оздоровления города Тюмени.
· Грамота за II место в полуфинале городских соревнований по спортивному туризму среди воспитанников детских садов "Туристята - 2014".
· Диплом за Iместо в финальных соревнованиях по легкой атлетике в рамках Спартакиады среди детских садов "Малыш". Дисциплина: прыжок в длину - Бухалов Арсений.
· Диплом за II место в окружных соревнованиях по легкой атлетике в рамках Спартакиады среди детских садов "Малыш". Дисциплина: бег 30 метров - Никишина Екатерина.
· Диплом за III место в окружных соревнованиях по легкой атлетике в рамках Спартакиады среди детских садов "Малыш" - команда детского сада №7.
· Диплом за участие в городском осеннем "Дне здоровья" - инструктора по физвоспитанию Душевская В.Н., Чистякова Л.С.
· Грамота за творческий поиск и успехи в подготовке лауреатов фестиваля песенно-танцевального творчества "Радуга", посвященнгому Году Культуры в России и 70-летию образования Тюменской области.
· Диплом за III место по легкой атлетике в окружных соревнованиях в рамках Спартакиады среди детских садов "Малыш" - Никишин Александр
· Диплом за III место в окружных соревнованиях по легкой атлетике в рамках Спаритакиады среди детских садов "Малыш" - Морозова Яна.
· Диплом за участие в окружных соревнованиях по мини-футболу в рамках Спартакиады среди детских садов "Малыш".
· Благодарственное письмо за участие в акции "Мы вас любим!", посвященной празднованию Международного  Дня пожилых людей.
· Почетная грамота за I место в соревнованиях на приз "Деда Мороза" в рамках социально-значимого проекта "Детский спорт и Дед Мороз" - Важенин Данил.
· Диплом за II место в городском "Дне здоровья", команда детского сада №7.
· Грамота за I место в конкурсе "Семейная рукописная книга - 2013" - семья Лазаревых.
· Грамота за плодотворную работу по экологическому воспитанию детей и молодежи, развитие экологического движения - Киреева Е.М.
· Диплом за сотрудничество и поддержку в организации и проведении IV  городского фестиваля - конкурса семейного творчества "Созвездие талантов".
· Благодарственное письмо за поддержку и мотивирование детей к участию во всероссийском конкурсе детского рисунка "Хочу стать поваром" - коллектив детского сада.
            

