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[bookmark: _GoBack]Диплом победителя городского конкурса детско-родительских и творческих работ "Солнце на ладошке" - Третьякова Майя.
Диплом за победу в конкурсе "Мой любимый детский доктор" - Иванова Ксения, Черкасов Роман, Горшунов Арсений.
Диплом участников городской олимпиады "Юный математик" - команда воспитанников подготовительной группы детского сада №7.
Диплом участника городского фестиваля - конкурса детского и юношеского творчества "Золотой микрофон" - Баширова Ангелина.
Диплом участника городского осеннего "Дня здоровья" - Михаленков Мартин, Князев Кирилл, Решетникова Алина, Коновалова Доминика, Чистякова Дарья.
Диплом участника областного конкурса "Мастер педагогического труда по внеучебным формам физкультурно - оздоровительной и спортивной работы" - Инструктор по физической культуре Душевская Вера Николаевна.
Грамота призера городского детско-родительского творческого конкурса конструирования из бумаги "Новогодняя Тюмень" - Чистякова Дарья.
Грамоты за II и III место в новогоднем фестивале зимних забав - семьи детского сада. 
Сертификат участника детско-родителького творческого конкурса конструирования из бумаги "Новогодняя Тюмень" - Кичигина Мария, 
Сертификат участника "Всероссийский День Снега 2018" - Голубева М.А.
Грамота за I место в городском конкурсе фотографий снежных фигур "Белый фестиваль" - Голубева М.А. 
Диплом участника зимней недели здоровья в детском саду - дети старших и подготовительных групп детского сада "Солнышко".
Диплом участника городского зимнего "Дня здоровья" - дети подготовительных групп детского сада "Солнышко".
Диплом участника конкурса кукол "Тюменская Масленица 2018" - Кичигина В.Г. и Щетникова М.Н.
Диплом в конкурсе детских рисунков "Вода - бесценный дар природы" в номинации "Проба пера" - коллектив детей второй младшей группы, воспитатель Черкасова М.С.
Диплом участника окружных соревнований по легкой атлетике в рамках Спартакиады среди дошкольных образовательных организаций города Тюмени "Малыш" - команда МАДОУ детского сада №7 присмотра и оздоровления города Тюмени (Михаленков Мартин, Колосова Лиза, Чистякова Дарья, Боровинских Александра, Князев Кирилл, Черкасов Роман, Гомозова Анастасия, Маслов Савелий).
